



Установлено местонахождение подростка, ушедшего в октябре из дома на юго-западе Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения подростка (ст. 105 УК РФ).

Как сообщалось ранее, 28 октября 2019 года мальчик вышел из дома, расположенного по улице Тёплый Стан, после чего с родственниками не связывался, и его местонахождение длительное время оставалось неизвестным.

Благодаря совместной работе следователей Главного следственного управления СКР по городу Москве и сотрудников УУР ГУ МВД России подросток найден на территории Калуги.

В ближайшее время он будет доставлен в следственное подразделение, где после проведения необходимых следственных действий он будет передан родителям.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

30 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1415340>